

Mindenki tudja! karácsonyunkra vásároljunk

csakis Reinhardt Divatcsarnokból Baja.

bizva a felszólaló az iparosokra azt, kőr választ elnökül. Ez újabban az I. foku iparhatóság hivatalos bizalmat mondani. Pestuka Ferenc egyetemesen Baján született, Baján nevelkedett és a háború a magyar honvédség kőfőleiben harcolta végig (Taps.)

Dr. Nicolaus Béla felszólalása után, aki a múzeum kőrdéséről szólt, Ferró József a nyugdíjasok elbocsátását követelte a városi szolgálatból és ismétellen a Patak utca kikővezését sürgette. Végül arra kért felvilágosítást, az ipari mőrállás munkadíjak ellenőrzéséhez az I. foku iparhatóságnak joga van-e?

Dr. Pump Károly újabb felszólalása után dr. Ernő Lajos világitotta meg jogi szempontból Pestuka Ferenc visszahonosítási ügyét, majd az elhangzott felszólalásokra dr. Bernhart Sándor polgármester válaszolt.

A polgármester válasza.

A polgármester elsősorban köszönetet mondott Dunai Frigyesnek, hogy felszólalása kapcsán köszönet mondhat a város közönségének nemesszivő áldozatkészségéért, mellyel az erdei üdülőiskola berendezésére szükséges tizezer pengő összegyűlt, de a város komoly segítséget vár az állami sorsjegy jövedelméből, mely a kormányzó által kerül szociális célok megsegítése végett elosztásra. Erre az adományra a város komoly ígéretet is bír. Dr. Pump Károlynak az erdei üdülőiskola jövőbeni elhelyezését illető aggodalmait nem osztja. Ferró Józsefnek viszont kijelenti, maga is átérzi a sporttelep körüli utak tarthatatlanságát és azon lesz, hogy az rövid időn belül rendezés alá kerüljön.

Megemlékezett dr. Bernhart Sándor az ifjuság elhelyezkedésének problémájáról is. A fiatalok alatt azonban nem csak a férfiak értenendő, — de a nők is. A kőnyér, — mondotta emlékedett hangon a polgármester — nem csak a fiúk,

**Óra-, ékszer-,
ezüst- és alpakka
tárgyak nagy választékban**

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órás és műtőésncl.

Óra-, ékszerjavítások, új ékszer-
rek, ótvös és vésési munkák
szakszerű kivitelben és olcsó
áron készülnek.

Baja, Erzsébet királyné-u 8.
(Fogt. tenellekzési vállalat mellett).

de a lányoké is. Amit a mai fiatalok követel, — lovatlan eljárás. Egyes női munkaeörök kinevezéséért különben sem tartozom felelősséggel, mert ez diszcrionális jogom és egyedül munkánkert vagyok felelős. (Nagy taps.)

Nem vagyok hajlandó...

Majd rátért a polgármester Pestuka Ferenc tisztsági tagságára.

— Itt egy különös jogi helyzettel állunk szembe, — mondotta a polgármester — és ha ezt egy román, szerb vagy cseh teszi szava érthető,

de hogy est egy magyar ember cselekszi, az méltán vált-hat ki csodálkozást.

Tomboló taps fogadja a polgármester szavait, mely elnyomja dr. Pump Károly kő bekialtasát. Csak annyi érthető, hogy újbol bejelent,

lelbeezni fog a közigazgatási bírósághoz.

A taps elüttevel dr. Bernhart Sándor polgármester folytatja szavait:

— Ami Pestuka Ferenc törvényhatósági bizottsági tagságát illeti ki jelentem, hogy mint magyar ember a kívánt elhárás megindítását nem tezem meg.

Újabb taps fogadja dr. Bernhart Sándor kijelentését és miközben a polgármester beszédét befejezve elfoglalja helyét, a bizottsági tagok tapsa percekig köszönti.

A közgyűlés ezután elfogadta a polgármesteri jelentést és rátért a tárgyszorozat többi pontjának letárgyalására, megjelve az albiottsági tagválasztásokat.

A közgyűlés este háromnegyed hét órakor ért véget.

Sötétség borult az este Bajára és a megyére.

Mi volt az oka az áramszünetnek?

A szokatlanul enyhe decemberi időjárás az utóbbi napokban kellemtelen üzemavarokat okozott elsősorban az állami telefonvezetékben, majd pedig a nagyfeszültségű távvezeteken.

A még szombat éjjel esett esővel

kevert hó rápatadt a vezetékekre, majd pedig erősen ráfagyott. A helyenkint igen erős jégretég egy helyen a komló bajai távvezetékét elszakította, amelynek kijávítása létkép az erősen ráfagyott jégnek leverése miatt több órát igényelt.

Karácsonyra

C S A K

Kattarinka

cipőt,
hócipőt,
sárcipőt.

Bár a tegnapi nap folyamán az állandóan elhőzött vezetékek nagyjából már ismételen megényhült az idő és a jegdíjak lecsése folytán ismétellen átmeneti zárlatok, majd pedig teljes zárlat keletkezett abból kifolyólag, hogy két nagyfeszültségű vezetéksal egymásbafonódott.

A közüzemek szerelői tegnap este 10 órakor három irányba is ki vonultak a távvezetésekre és egész éjszaka át tartó igen nehéz munkával ma reggelre sikerült az összes elszakadt távvezetékét kijávítani és a 35000 voltos távvezeték különféle helyen lévő zárlatokat kikuszóbolni.

A munkalátokat jelentősen meg nehezítette, hogy a telefonvezetékek több helyen megszülettek, az érintkezés úgy a tomboló villamosközponttal, mint a távvezetékén dolgozó személyzettel rendkívül körülményes volt.

Ma reggelre a távvezetékét sikerült olyan állapotba hozni, hogyha az időjárás valamit újabb meglepetést nem hoz, úgy az áramszolgáltatás folytonossága most már biztosítottnak látszik.

Játékokat

a legnagyobb választékból olcsón

FISCHER-től!

NÉZZE MEG KIRAKATAINKAT!

Prüger

ruhazület Baja.

Női telikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfikönyvek, felöltők stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.

ELSŐRENDŰ MÉRTEK UTÁNI URISZABÓSÁG.

Lázárné Bakó Julia

férfi—női katalap és divatáru üzlete Baja (URÁNIA PALOTA.)

Olcsó bevezető árak uri divatcikkekben.

KALAPFORMÁLÁS.

Karácsonyra kar és zsebórákat, ekszert, arany és ezüstneműt szeretteinek csakis Sziklai Márton ékszerésztől Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2. Tel. 293.

Ezüst és alpakka dísz tárgyak nagy választéka!

A teljes siker jegyében zajlott le a HONSZ szombati hangverseny

Szombaton este előkelő közönség jelenlétében tartották meg a HONSZ b-jai csoportjának hangversenyt, amely úgy anyagi, mint érkelesi szempontból kitűnően sikerült. A Nemzeti Szállóba hangversenytermet csaknem zsúfolásig megtöltötte az előkelő közönség. Nagy hatást váltott ki vívőz Temesy Ákos nyug. ezredes, vívőzi szék kapitány mely igazságokat, magas gondolatokat tartalmazó bevezető beszéde.

A szereplő vendégművészek mind egyike és pedig Eitner Irén, az Operaház volt tagja, Gödry Kató, a bécsi Operaház volt tagja elbűvöltek a közönséget hangjukkal, ének tudásukkal és nagyszerű műsorukkal. Sőt sikerük volt énekszámakkal Bíró Ottó dr.-nak és Schneider János dr. ösztöndíjas operanépszerűnek, azonkívül a két jeles zeneszerző karmesternek: Ábrányi Alajosnak és Heer Györgynek.

**FIATAL
hízlott sertések
LEVÁGÁSRA
eladó k.**

Cím: Rédey-tejüzem.

Karácsonyra bármit csak FISCHER-től!

Cipőüzlet:
Gróf Zichy Bódog tér 4. szám.

Divatüzlet:
Baró Eötvös-utca 2. szám.

Megérkezett Schermann Rafael pszichografológus tanítványa, Szenes Andor grafológus.

Ne vegyen fel üzembe személyzetet mindaddig, amíg alkalmazottjának írását nem elemelteti.

Külföldön és egyes helyeken már hazánkban is divatba jött, hogy gyárak és nagykereskedők mindaddig nem alkalmaznak személyzetet, amíg írásait a cég grafológusa át nem vizsgálja. Így azután a tudományos grafológia több ízben volt segítségére a kenyéradónak. Nincs is ott hiba, ahol a cég grafológusa megvizsgálja a megbízhatatlan elemek írását. Bebizonyosodott és elismert tény az, főleg külföldön, hogy a grafológia teljes mértékben megbízható és kétoldala fontossággal bír. Az egyik fontossága a tudományos grafológiának az, hogy a nagy munkanélküliség mellett helyhez és kenyérhez jutást

Fűző, haskötő, melltartó,

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában. (Baja, Uránia-palota)

SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

Alakíts! Olcsó árak! Tisztítás!

HÍREK

— Kineveztek az új dávidi közsegi orvost. A belügyminiszter dr. Osatheimer Géza Dávidra közsegi orvossá kinevezte.

— A Stefánia Szövetség karácsonyi ünnepsége. A Stefánia Szövetség tegnap délután meghitt ünnepség keretében husz többgyermekes anyát jutalmazott szeretetsomag juttatásával. Az ünnepségen vitéz dr. Zakány Andor m. kir. tisztiorvos tartott beszédet.

— Gyomor-, bél-, vese-, máj- és epehólyagbetegség szívesen isznak reggelente egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert annak hatása gyors biztos, igen nyhe és ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát.

— Féltekenységű késsel támadt menyasszonyára, majd öngyilkos lett. Gedő Ferenc bonyhádi legény szerelemfóliásból késsel támadt menyasszonyára. A jelenlévők megahadályozták a merényletet, mire Gedő elmenekült. Később harsóval megmérgezte magát. Halálukra vitték kórházba.

— Szilveszteri estély a Kaszinóban. A Nemzeti Kaszinó december 31-én este 9 órakor rendezi hagyományos szilveszteri estélyét mely minden idényben a legelőkelőbb és a legsikerültebb mulatságok egyike.

LEGSZEBB KARÁCIONYI AJÁNDÉK

a Zsolnay-gyárak

világhírű EOSIN dísz tárgyai eredeti gyári áron kapható

Schnitzer Ernő

üveg és porcellán üzletében.

Alapítva 1862. BAJA Tel. 5 53.

Cipők, harisnyák, hócipők, nyakkendők, ridikülők

nagy választékban olcsón kaphatók

Buzás

divatárú üzletében

Hiteibank palota :—: Telefon 523.

URÁNIA

December hó 22-én és 23-án.

Csak tizenhat éven felülieknek engedélyezve!

A VOLGA HAJÓSA

Gyönyörű orosz tárgyú filmdráma 12 felvonásban.

Főszerepben:

Charles Vanel és Vera Koréne.

Kiegészítés:

JACK HOLT ezidei egyetlen bravurfilmje, a

Pokolhajó

izgalmas kalando. film 6 felv.

Hiradó.

NINCSEN ÖN ELŐTT TÖBBÉ TITOK,
mert itt az alkalmom, hogy a tudományos

GRAFOLÓGIA

utján, akár saját írása, vagy hozzátartozóinak írásai alapján meg tudja
jellemét, multját, jelenét és az elkövetkezendő eseményeit, érve-
nyesülését keresse fel Atilla utca 14. sz. alatt

SZENES ANDOR ÍRÓ ÉS GRAFOLÓGUS.

Önzetlen tanácsot kap: Házassági, szerelmi, gazdasági, anyagi, pályaválasztás és más ügyekben. — Fontos és nélkülözhetetlen házasságandóknak is.
FOGAD: egész nap vasár- és ünnepnap is. — Egy elemzés ára 1 pengő.

— Dugulás és aranyeres bán-
talmak, különféle gyomor- és
bélzavarok, máj- és lépüzadás,
a has állandó puffadtsága és a
rekeszizom gyakori felfoldása,
hát és derékfájás ellen a régbe-
vált természetes „Ferenc József”
keserűvíz, kisebb adagokban elosztva
naponta többször bevéve hatá-
sos segítséget nyújt. Kérdezze meg or-
vosát.

SZÍNHÁZ.

Mágnás Miska.

Ezúttal az áramszünet volt a fő
szereplő és a kényszerűségből két
reflektor kikölcsezőzésével lefolyt
előadás újabb sikerét hozta Vértés
Nellynek, Károlyi Jutkának, Szabó
Sándornak, Sass Imrénnek, Vértés
nek és a teljes operettegyüttesnek.

Kedden este általános köz-
hívásra Heltai Jenő verses vig-
játéka a „Néma levél” kerül
színpadra a színpadon.

Szerdán este rendez helyiakkal
ketten egy jeggyel 3:1 a szerelem
javára.

Csütörtök este a Nyitott ablak
című katonabohózat.

17586/1937. tk. sz.

Hirdetmény.

A bajai kir. járásbírósg mint
telekhölyvi hatóság közhírré teszi,
hogy a Baja—Bezdan—Zombor—
Apatin—szondi helyterdekü vasut
magyar fennhatóság alatt maradt
Baja—hercegszántói részéhez Nagy-
baracska község határában póló-
lag kisajátított földterületekről ké-
szített zármunkát hitelesítése el-
rendellett és annak hitelesítésére
Nagybaracska szőlők vasuti meg-
állóhelyre 1938. évi január hó 5.
napjának délelőlt 10 órája tüzetelt
ki.

A hitelesítendő kisajátítási ter-
rajz, és egyéni kimutatás egyik példá-
nyát az érdekeltek a telekhölyvi ha-
tóságnál 1937. december hó 27.
napjáig megtekinthetik.

Az érdekeltek úgy a kisajátított
földterületek mennyisége, mint a
kártalanítási vagy kisajátítási ösz-
szeg kiszámítása, valamint a vasut-
vállalat ingatlanaira vonatkozó
szolgalmak vagy jogosultságok ellen
netaláni kifogásait a fentebbi
határidőben és helyen a hitelesítő bi-
zottságnak előterjeszthetik.

Az érdekeltek elmaradása a hi-
telesítést nem gátolja.

Baja, 1937. november 30. án.

Pogonyi s. k.
kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:
Hallósi Magda
kezelő.

— A legszebb karácsonyi aján-
dék a fánkepl! — Varga fotó
vezet. Felvételek borús időben
is. — Vasárnap egész napon át
nyitva.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Ejeli szolgáltatást tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Dec 20-tól dec. 27-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

A Duna Általános Biztosító Társaság

bajai főügynöksége
Szent István-tér 5. szám.

Foglalkozik a biztosítás min-
den ágazatával 70 év óta
áll a magyar közönség szol-
gálatában.

7000 kalóriás komlói új szérelt kovácsszén

legmagasabb fűtőértékű
és legkisebb hamutartalmu
minden mennyiségben beszerezhető

Vértés Szénkereske-
delmi r.-t.

Baja, Ferenciek-tere 2.

Hideg és meleg ételek

fajborok, Havasréti Pál
vendéglőjében, Kossuth
Lajos-utca 19. (A volt
Grünfelder-féle vendég-
lő.) Figyelmes kiszol-
gálás, olcsó árak.

Olcsó árak. Szolid munka. Schaffler Antal

kárpitos, diszító és
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és
paplanos ipar minden ágát töké-
letesen műveli.

Karácsonyi játékok

óriási választékban és
kiváló minőségben

filléres árért kaphatók

Utry Pál Fiainál Baja, Tel. 280.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon drága fa he-
lyett kiválóan alkalmas

DOROGI
SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI
TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhüt és Társa
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és hajfestés mestere Kemény hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

I^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.